

柏桥之夜四季交响

广东交通集团举行2026年新年音乐会

茂名晚报 记者黄宇彬 赖碧怡 12月23日晚,包茂高速柏桥服务区华灯璀璨、乐声飞扬,一场别开生面的新年音乐会在此深情奏响。由共青团广东省交通集团有限公司委员会主办,共青团广东省高速公路有限公司委员会、共青团广东省南粤交通投资建设有限公司委员会、共青团广东粤运交通股份有限公司委员会共同承办的“柏桥之夜·四季交响”——广东交通集团2026年新年音乐会,将柏桥服务区化为传承文明、服务群众、展示形象的文艺舞台。这是广东交通集团推动交通事业高质量发展,丰富人民群众美好出行体验的又一创新实践。

音乐会选址于今年完成提质升级、焕新启用的柏桥服务区,具有鲜明寓意。作为广东省首个以荔枝文化为主题的开放式特色服务区,它不仅是高速路上的一处驿站,更是广东交通集团积极助力“百千万工程”、打造“交农文旅商”融合发展的生动实践。

整场音乐会以“四季”为脉络,主题鲜明,格调昂扬。序曲《柏桥荔香》作为员工原创作品,唱出了交通人对脚下热土的挚爱和对事业的忠诚。“春之篇”曲目清新向上,展现了交通人如春风般奔赴岗位、服务社会的昂扬姿态;“夏之篇”节奏铿锵、情感炽烈,讴歌了建设者们战

烈日、斗酷暑,在平凡岗位上书写不平凡的奉献精神;“秋之篇”旋律悠扬、寓意丰收,反映了交通建设服务经济社会发展的丰硕成果;而“冬之篇”则温暖深沉,传递了黑暗中守望相助、向着光明坚定前行的信念力量。

音乐会过程中,现场还特别设置了互动环节,邀请观众上台参与演唱接龙游戏,将现场气氛推向高潮,生动展现了文化惠民活动与群众之间的紧密连接与热烈反响。特别是微型音乐剧《爱在大路最南端》,生动再现了交通一线员工的感人故事,弘扬了爱岗敬业、甘于奉献的崇高精神。最终,全场齐声高唱《明天会

更好》,唱出了对伟大祖国的深情祝福和对未来发展的坚定信心。

据了解,此次演出演员主体来自集团内部干部职工,节目大多为自编自演。这既是集团企业文化建设成果的一次集中检阅,也是新时期产业工人精神风貌的生动展示。据相关负责人介绍,举办此次活动,旨在以文艺形式凝聚人心、鼓舞士气,教育引导广大干部职工牢记“交通强国”使命,同时以高质量的文化供给服务人民群众,让党的温暖通过交通战线传递到千家万户,切实增强人民群众在交通出行中的获得感、幸福感、安全感。

天天好彩

公益福彩

善行天下



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩宗旨 扶老 助残 救孤 济困

茂名市福利彩票发行中心

广告

玩法	期号	最新开奖结果	玩法	期号	最新开奖结果
双色球	2025148期	03 04 09 10 15 22 16	3D	2025344期	6 2 2
快乐8	2025344期	68 01 72 26 23 52 20 30 73 11 44 06 04 50 67 37 33 12 53 40			

茂名市2025年高凉厨娘竞赛活动决赛

2025年12月26日(星期五) / 茂名市高级技工学校官渡校区

主办单位:茂名市人力资源和社会保障局

承办单位:茂名日报社

协办单位:茂南区人力资源和社会保障局 电白区人力资源和社会保障局 信宜市人力资源和社会保障局

高州市人力资源和社会保障局 化州市人力资源和社会保障局 茂名市高级技工学校

支持单位:广东匠心花生油生产有限公司



扫码看直播



广告